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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

Γραφείο Υπουργού 

 

 

Αρ. Φακ.: 06.02.002.001.001  
          
 

                                                 07 Απριλίου 2021 
 

 

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ - ΜΕ ΤΟ ΧΕΡΙ 

 

Γενικό Διευθυντή Βουλής των Αντιπροσώπων, 

 

 

Νομοσχέδιο με τίτλο  

«Ο περί Εκλογής Μελών της Βουλής των Αντιπροσώπων 

(Τροποποιητικός) (Αρ.2) Νόμος του 2021» 

 

 

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και επιθυμώ να σας πληροφορήσω ότι το Υπουργικό 

Συμβούλιο αποφάσισε στις 06.04.2021 όπως εγκρίνει το Νομοσχέδιο με τίτλο «ο περί Εκλογής 

Μελών της Βουλής των Αντιπροσώπων (Τροποποιητικός) (Αρ.2) Νόμος του 2021» και 

εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών όπως το καταθέσει άμεσα στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για ψήφιση του σε Νόμο (αντίγραφο προσχεδίου της Απόφασης του Υπουργικού 

Συμβουλίου επισυνάπτεται ως Παράρτημα Α). 

 

2. Σκοπός του παρόντος νομοσχεδίου είναι η ρύθμιση του τρόπου άσκησης του δικαιώματος 

του εκλέγειν από εκλογείς οι οποίοι αποτελούν επιβεβαιωμένα κρούσματα του κορωνοϊού Covid-

19 και που, με βάση το περί Λοιμοκαθάρσεως (Καθορισμός Μέτρων για Παρεμπόδιση της 

Εξάπλωσης του Κωρονοϊού Covid-19) Διάταγμα του Υπουργού Υγείας, θα βρίσκονται σε 

περιορισμό την ημέρα της ψηφοφορίας για τις βουλευτικές εκλογές 2021, με αποτέλεσμα να μην 

μπορούν να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα  με φυσική παρουσία σε εκλογικό κέντρο.  

 

3. Το υπό αναφορά Νομοσχέδιο, καθώς και η Αιτιολογική Έκθεση (Παράρτημα Β) σας 

αποστέλνονται σε 50 αντίγραφα και σε ηλεκτρονική μορφή στη διεύθυνση s.g@parliament.cy. 
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Διαβιβάζονται επίσης Εισηγητική Έκθεση προς τη Βουλή των Αντιπροσώπων (Παράρτημα Γ), 

καθώς και το Ερωτηματολόγιο Ανάλυσης Αντικτύπου από την προτεινόμενη νομοθεσία δεόντως 

συμπληρωμένο (Παράρτημα Δ). 

 

4. Παράκληση όπως το νομοσχέδιο προωθηθεί στην ολομέλεια της Βουλής που είναι 

ορισμένη για τις 08 Απριλίου 2021, για ψήφιση του σε Νόμο υπό τη μορφή του 

κατεπείγοντος. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοιν. Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας 
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Με εκτίμηση, 
 
 
 

Νίκος Νουρής 
Υπουργός Εσωτερικών 


